TS INTEGRALES feuille 9

EXERCICE 4 5 points
On considére une fonction f dérivable sur l'intervalle | — oo ; 4+ecl.
On donne le tableau de ses variations :

X — 0 L] 2 +oo

fix) + + 0
/1 +e~2
0

X
Soit g la fonction définie sur | —ao; +eo| par gix) = f flrde.
o

fix)

Partie A

1. Entenant compte de toutes les informations contenues dans le tableau de va-
riation, tracer une courbe (%) susceptible de représenter f dans le plan muni
d'un repére orthogonal (unités graphiques : 1 cm sur 'axe des abscisses, 2 cm
sur 'axe des ordonnées).

2. a. Interpréter graphiquement g(2).
b. Montrer que 0= g(2) £2,5.
3. a. Soit xun réel supérieur a 2.
X
Montrer que f flodt = x— 2. En déduire que gix) 2 x—2.
z
b. Déterminer la limite de la fonction g en +aa.
4, Etudier le sens de variation de la fonction g surl'intervalle |—oo; +eof .
Partie B
On admet que pour tout réel ¢, f{1) = (r—1)e™" + L.
1. A l'aide d'une intégration par parties, exprimer en fonction du réel x I'inté-
X
grale L (t—1)e""dt
2. En déduire que pour tout réel x, gix)= x(1—e™").

3. Déterminer la limite de la fonction g en —eo.



